
A Szegedi Tudományegyetem és a Mérnöki Kar rövid története

Az Egyetem az 1872-ben létesített Kolozsvári Tudományegyetem jogutódja. A Kolozsvári 
Tudományegyetem 1881-ben vette fel a Ferenc József Tudományegyetem nevet. Az I. világháború 
után, Erdély Romániához csatolását követően a menekült egyetem tanárai Budapesten kezdtek el 
tevékenykedni, majd elfogadva e város hívó szavát, 1921-ben Szegedre tették át a Ferenc József 
Tudományegyetem székhelyét. Több névváltoztatás után, 1962-től József Attila 
Tudományegyetemként működött, majd Szegedi Tudományegyetem néven 2000. január elsején 10 
karral (és a Konzervatóriummal) alakult újjá.

A Szegedi Tudományegyetem az ország nem csupán egyik legnagyobb vidéki felsőoktatási 
intézménye, hanem a legszínesebb, a legszélesebb kínálatot nyújtó egyeteme, ahol a fiatalok 
megtalálhatják a számukra legvonzóbb, diplomát adó továbbtanulási lehetőségeket.

A Szegedi Tudományegyetem 11 kara közül a műszaki képzés terén élenjáró a Szegedi Mérnöki 
Kar.

A Kar története
Magyarországon az élelmiszeripari szakemberképzést a 1962-től Budapesten és Szegeden

létesített felsőfokú élelmiszeripari technikumok végezték. Az ismert 1968-as gazdasági reformkísérlet 
eredményeként végbement gazdasági, szerkezeti változások, valamint az ágazat dinamikus 
növekedése szükségessé tették a főiskolai szintű képzést, és a főiskolai diplomát. 

1970-ben az élelmiszeripari technikumok összevonásával önálló főiskola létesült Élelmiszeripari 
Főiskola, Szeged elnevezéssel. Ezt követően a Főiskola több egyetem (Kertészeti és Élelmiszeripari 
Egyetem, József Attila Tudományegyetem) karaként is működött.

Az 1999. év végére befejeződött felsőoktatási integráció eredményeként a Kar, 2000. január 1. 
napjától Szegedi Tudományegyetem Szegedi Élelmiszeripari Főiskolai Kar elnevezéssel működött 
egészen 2006 novemberéig. A Szegedi Tudományegyetem Szenátusának 235/2006. (X.30.) számú 
határozata alapján 2006. november 10-től a Kar neve Mérnöki Kar (rövidítése SZTE MK) és az 
SZTE SZÉF jogutódjaként működik.


